

區分新冠肺炎、普通感冒或過敏的症狀越來越困難

隨著新冠肺炎住院人數持續上升，醫生們表示，區分這種病毒和普通感冒或過敏變得越來越困難。

據美國疾病控制與預防中心稱，三年前感染時常見的症狀越來越少，乾咳和味覺或嗅覺喪失變得越來越罕見。

現在，健康專家表示，新冠病毒正在引發一種更為輕微的疾病，主要是上呼吸道疾病。

最近發布的Zoe COVID 症狀研究中發布的數據發現，自2021年底出現omicron 變種以來，症狀變得更加輕微。同樣，與秋季和夏季相比，嗅覺或味覺喪失等症狀隨著入院人數的增加而減少2021年。

該報告使用了英國自我報告的數據，稱喉嚨痛是感染者中最常見的症狀。

“這與我們之前看到的典型症狀不同。“這是一種嚴重的鼻塞，有時會打噴嚏，通常是輕微的喉嚨痛，”埃里克·艾廷博士告訴NBC新聞。

紐約市西奈山市中心急診醫學業務副主席艾廷表示，最近他見過的幾乎每個人都出現了相對輕微的症狀。他說，喉嚨痛通常是第一個症狀，然後是鼻塞或胸塞。

事實上，他說這些症狀與通常所知的症狀非常不同，以至於他們幾乎沒有意識到他們的病人感染了新冠病毒。

“我們知道這是新冠病毒的唯一方法是因為我們碰巧正在測試它們，”艾廷說。

因此，當談到目前因症狀較輕而住院的患者時，CDC表示，每周平均增加80%的主要原因是75歲及以上的人群，其次是6個月及以下的嬰兒和65歲的成年人到74。

據CDC稱，美國目前每週約有19,000例因新冠肺炎住院治療。

疾病預防控制中心報告說，自一月份以來，大多數因新冠肺炎住院的人都沒有接受過二價加強劑量的疫苗。

儘管如此，過去兩年病例數量持續下降，本月發表的一項最新研究發現，一旦omicron變種成為病毒的主要毒株，新冠病毒感染率就開始下降。

該研究的研究人員表示，他們不知道是否是較輕的疾病導致了這一趨勢，或者是否是由群體免疫力引起的。



孔子與人權

晚生高聖羅倫佐

孔子(佔551-479年)，尊為萬世師表，儒家為社會和倫理體系。建立傳統社會道德價值、制度和理想。是社會結構和行為。仁義禮智信是五德。大同篇：大道之行也，天下為公。選賢與能，講信修睦。故人不獨親其親，不獨子其子；使老有所終，壯有所用，幼有所長，矜、寡、孤、獨、廢疾者，皆有所養；男有分，女有歸。貨，惡其棄於地也，不一定藏於己；力，惡其不從身也，不一定為己。是故謀閉而不興，盜賊而不作，故外戶而不閉，是謂大同。

賊之人，謂夫之一。聞誅一夫紂矣，未聞弑君也。造反有理，革命權，催生美國和法國革命！表現美國獨立宣言及人權保障、公民權利宣言；劃定美國人與政府的相關權利。個人的公民權利和侵犯、新聞和宗教自由。制定法律程序規則，將未剝奪的所有權力保留給人民或各州取代舊的君權神授的王朝體制，新的共和政制以理性為基礎的憲法。但十九世紀白人殖民主義者、屠殺土人、販奴和排華，人權在哪？生殺大權？漢學家理雅各(1815 - 1897)推崇孔子，他雙語《四書》坊間仍售。

啟蒙的法國現代哲學，不僅為1789年法國大革命《人權與公民權宣言》提出根據，人權普世，人人平等和尊重自由。推崇對理性美德兼具中國啟蒙模式，更將啟蒙研究革命，轉換成基本人權，伏爾泰發展自然神論，支持宗教寬容，物質發展繁榮，取消，尊重人權。

二十世紀發生兩次世界大戰，死者仍含冤吶喊：我要活下去！生存權被炮火加劇。隨著戰爭結束和聯合國成立，決不允許，暴行再次發生。保障世界各地每個人的權利。

張彭春(1892 - 1957)，1924年獲哥倫比亞大學博士，學貫中西。抗戰後，從事研究。1947年，任聯合國人權委員會志願者，參與起草《世界人權宣言》。引進儒家哲學，結合了亞裡士多德的理性思想，提醒良知為人類共有，應體現宣言中，義勇引用孔孟仁道，放諸四海皆準，普世價值，將理性與良知居首。

第一條

人人生而自由，在人權和權利上一律平等。他們賦予有理性與良知，並應以兄弟關係(四海之內皆兄弟)的精神相待。

第二十九條

人對社會負有義務，因為只有在社會中，他的個性才可能得到、自由和充分的發展。(權利義務平衡)。

美國師爺，把人權作為政治工具，干涉別國內政，別有用心炒作，新疆穆斯林人權。九十年代，將中國的人權與最惠國貿易掛鉤，每年經國會批准，尼克森曾論：把中國人權和貿易掛鉤非明智，二十年後變得可笑，三十年後中國貿易經濟足夠強大，要求美國修改底特律、東聖路易和南洛杉磯的人權後，才恢復貿易！現在中國經濟，世界第二，是孔子與馬克思融合的結果！絕對有信心實力，對美人權提出強烈改善要求。中國價值觀「倉廩實而知禮節，衣食足而知榮辱」，主以除貧為改善人權的核心，美國則宣揚：自由、民主、人權。阿富汗，以色列？美國社會分裂，少數族裔，目前人權和民權困境！人權不包括居住、教育、糧食、健和生活。經濟不景，淪落街頭，陷入貧困。多行業抗議，要求生存和發展，基本人權。杜維明為儒家學者，研究現代化孔子應用之道。

孫文以儒家革命權，轉換封建僵化儒家帝制，成為亞洲首個民主國家。美國是講人權社會。現在最擔心的是，人身安全權。警暴引發「黑人命

也是命」運動，要求生權和免於暴力權。聘律師權。訴訟解決！尚在爭論擁槍權、墮胎權、少數族裔權、難民和移民權、女權、跨性別權、公司法人，比人自然有更大的侵犯自由權！政客更指控中竊取智慧財產權！現在又回到，無法無天的西部時代，零購搶貨權！就落選者，行謊言權，官司上身，捲土重來，說服追隨者支持權。西方自秘極端個人主義權利、自由放任胡來、忽略社會責任！戴口罩和接種疫苗自由權？百多萬亡魂索命權！儒家主和為貴。培養品德，嚴格自省，自強不息。推己及人，建立人倫道德秩序，支撐讀書人承擔天下重任！達致正心誠信，修身齊家，治國平天下君子。富貴不能淫，貧賤不能移，威武不能屈，頂天立地之大丈夫。孔子的家庭價值觀，仁義是道德永恆！上世紀，孔家店多次被打之痛，今孔聖人再遊列國，大同篇將帶來仁義，世界大同和平。

謹以文紀念萬世師表，孔子華誕。



收稅專員探訪情況簡介

美國國稅局於2023年7月宣佈了一項重大政策變化，終止了國稅局收稅專員對納稅人的大多數未事先通知的訪問，以減少公眾的困惑並加強納稅人和雇員的整體安全措施。

這一變化是繼去年通過《通貨膨脹削減法案》和四月份制定新的國稅局戰略運營計畫之後，國稅局大規模運營轉型工作的一部分。

收稅專員不會再進行未事先通知或未事先預約的實地訪問，而是會發送預約信來安排與納稅人的初次或後續會議。收稅專員的未事先通知訪問，只會在少數特殊情況下進行。

國稅局稅款追索徵收流程的其餘部分將保持不變，具體取決於案件的事實和情況。有關國稅局稅款追索徵收流程的資訊，請訪問稅務主題，追索徵收程式。

什麼是收稅專員？

國稅局收稅專員是不攜帶武器的民事國稅局雇員，其職責包括走訪家庭和企業，幫助納稅人解決帳戶餘額問題。

他們的工作是徵收拖欠和尚未支付給國稅局的稅款，以及向納稅人征討逾期未申報的稅表。

目前，國稅局在全國各地有大約2,300名處理案件的收稅專員。

收稅專員對納稅人進行報稅和繳稅義務方面的教育，並就廣泛的財務問題提供指導和服務，以幫助納稅人解決稅務問題。

他們還確保納稅人瞭解自己依法享有的權利，並為他們提供優質的客戶服務。

收稅專員如何工作

收稅專員與納稅人和/或其代表面對面或通過電話(如適用)進行預約訪談。這是徵收拖欠稅款和征討拖欠稅表過程的一部分。

通過訪談和調查，收稅專員獲取並分析財務資訊，以確定納稅人繳納稅款的能力。納稅人可能是個人或企業。

當納稅人無法全額償還債務時，收稅專員會考慮替代方式來解決稅收債務問題，並為納稅人提供有所幫助的資源，包括：

- * 設立允許納稅人在一段期限內支付帳單的付款協議
- * 在適當的情況下，豁免逾期繳稅時所帶來的罰款
- * 因經濟困難而暫停收款

* 國稅局盡一切努力與納稅人達成協議，如果無法達成協議，可能會採取其他執法行動。有關國稅局徵收流程的更多資訊，請訪問稅務主題，追索徵收程式。

收稅專員和其他國稅局官員之間的區別

美國國稅局有多種職位，對公眾來說可能聽起來很相似，但他們在與納稅人互動方面有非常不同的、重要的分工。除了收稅專員外，還有稅案調查員和國稅局刑事調查特工也可以出於不同目的在納稅人的家中或企業與納稅人會面。

稅案調查員是不攜帶武器的民事機構雇員，他們是熟練的審計員，通常進行面對面的實地審計。這些通常安排在納稅人的家中、營業地點或該機構財務帳簿和記錄所在的會計師辦公室。

除特殊情況外，稅案調查員將在任何訪問之前先通過郵件或電話進行聯繫。

確認是收稅專員還是稅案調查員

收稅專員和稅案調查員不佩戴武器，攜帶兩種形式的官方證件，並附有序號和照片。納

稅人有權查看這些憑證，還可以要求額外的方法來驗證其身份。

請記住，納稅人在這些訪問發生之前就應該知道他們有稅務問題，因為國稅局在這之前會郵寄多封信函。

有關識別合法國稅局代表以及如何舉報詐騙的更多資訊，請訪問IRS.gov。

國稅局刑事調查特工是聯邦執法調查員，他們擁有調查潛在違反我國《國稅法規》和相關金融犯罪的唯一授權。他們不處理民事稅務案件，屬於國稅局刑事調查部門(IRS-CI)的一部分。

IRS-CI的調查管轄權包括稅收、洗錢和銀行保密法。由於進行這些複雜的金融調查所需的專業知識，國稅局特工被認為是聯邦政府的首要金融調查員。

IRS-CI 特工是唯一的佩戴武器的國稅局人員，每次在進行調查時都會出示執法證件。在美國和國外大約有2,100名IRS-CI 特工。



Accounting & Tax

益信財稅 會計師事務所

Emily Chen, CPA

+1 (314) 529 0181

info@evergrowfin.com

轻松报税

- 个人及企业报税
- 海外资产申报
- 母子公司联合报税

记账无忧

- 实收实付记账
- 应收应付记账
- 财务数据分析

圆您创业梦

- 注册公司
- 注册税号
- 注册商标
- 代发工资

其他咨询

- 商业并购
- 金融审计
- 工商保险
- 其他财税问题

www.evergrowfin.com 12747 Olive Blvd, St Louis, MO 63141

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅 提供高素質麵類 大量生產 價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋春卷皮 鮮蛋麵

同發

誠徵外埠代理 請到本市各雜貨店選購

電話: (314) 427-1890 傳真: (314) 427-1889

1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132